
АНАЛИЗ 

анкетирования обучающихся и родителей  

по вопросам организации питания в МКОУ « Вертненская СОШ»  

 

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей и обучающихся организация питания в 

школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи. 

 

В анкетировании участвовали родители и обучающиеся школы. Опрошено  32 обучающихся  

1-10 классов и 25 родителей. Были получены следующие результаты: 

 

Анализ анкеты для родителей 

 «Удовлетворённость школьным питанием» 

 

№ Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет Затрудняюсь 

ответить 

1 Питается ли Ваш ребенок в школьной столовой? 100%  -   

2 Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 100%   

3 Удовлетворены ли Вы качеством питания в школе? 100% -   

4 Удовлетворены ли вы ценой, которую платите за питание 

ребёнка в школе? 

100% -   

5 Устраивает ли Вас ежедневное меню? 100% -   

6 Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием школьной 

столовой? 

100% -   

Анализ анкеты для обучающихся 

«Удовлетворённость школьным питанием» 

 

 № Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет Затрудняюсь 

ответить 

1 Питаешься ли ты в школьной столовой? 100% –  

2 Удовлетворяет ли тебя система организации питания в 

школе? 

94% 6%  

3 Удовлетворён ли ты качеством приготовления пищи? 100% -  

4 Считаешь ли ты рациональным организацию горячего 

питания? 

94% 6%  

5 Устраивает ли тебя ежедневное меню? 94% - 6% 

6 Удовлетворяет ли тебя санитарное состояние школьной 

столовой? 

100% -   

7 Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы 

поесть в школе? 

100% -  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


